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 .על עמוד אחד  שאלות  6במבחן  •

 .ש לרשום את הפתרונות בדפי משבצות ולא בתוך השאלוןי •

 .יש לסמן את מספרי השאלות שאתם פותרים. לא חובה לפתור את השאלות לפי הסדר •

 יש לנמק את התשובות )כאשר זה רלוונטי(.   •

 . יש לבצע את העבודה עצמאית  •

 . זרה בפתרון השאלותדבר אחר לצורך עאו כל  , אנשים אחרים , מחשב, טלפוןאין להשתמש במחשבון •

 שעות.  3  –משך המבחן  •

 

  שרים שעוברים דרך י. 36בתוכו. שטח המשולש הגדול הוא  𝑃 ונקודה 𝐴𝐵𝐶  תון משולש משוכללנ .1

מקביליות. שטחים   3-משוכללים ו משולשים  3- ומקבילים לצלעות המשולש מחלקים אותו ל 𝑃נקודה  

 ב את תשובתכם( ט)נמקו הי ח המשולש השלישי. . מצאו את שט9-ו  4של שניים מהמשולשים הם 

 

 : ממשייםפתרו את המשוואה הבאה במספרים  .2
 פתרונות אחרים( )מצאו את כל הפתרונות והוכיחו שלא קיימים 
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,𝑎יהיו  .3 𝑏, 𝑐  האם המספר  1-גדולים מ טבעייםמספרים .(𝑎 +
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 ( מצאו דוגמה או הוכיחו שזה לא אפשרי) ?מספר שלם

 

𝑎נגדיר פעולה   .4 ⊠ 𝑏 = √𝑎 ⋅ 𝑏4    ל. למש⊠ 9 = √4 ⋅ 9 = √36 = אילו מהטענות הבאות   .6

,𝑎מתקיימות לכל   𝑏, 𝑐  ?( דוגמה נגדית מצאוהוכיחו או )לגבי כל טענה ממשיים חיוביים, ואילו לא 

𝑎)א.   ⊠ 𝑏) ⊠ (𝑎 ⊠ 𝑐) = 𝑎 ⊠ (𝑏 ⊠ 𝑐) 

𝑎)ב.   ⊠ 𝑏) ⊠ 𝑐 = 𝑎 ⊠ (𝑏 ⊠ 𝑐) 

𝑎)ג.   ⊠ 𝑏) ⋅ 𝑐 = (𝑎 ⋅ 𝑐) ⊠ (𝑏 ⋅ 𝑐) 

𝑎)ד.   ⊠ 𝑏) ⋅ 𝑐 = (𝑎 ⊠ 𝑐) ⋅ (𝑏 ⊠ 𝑐) 

  

,  שלא מכיל את המשולש 𝐴𝐶𝐷𝐸  , ריבוע𝐴𝐵𝐶  נתונים משולש משוכלל .5

, מתומן משוכלל  שלא מכיל את הריבוע 𝐴𝐸𝐹𝐺𝐻𝐼משושה משוכלל  

𝐴𝐼𝐽𝐾𝐿𝑀𝑁𝑂 צלעות    9צולע משוכלל בעל ומ שלא משכיל את המשושה

𝐴𝑂𝑃𝑄𝑅𝑆𝑇𝑈𝑉 גודל  . מצאו את שלא מכיל את המתומן, כמתואר בציור

 ב את תשובתכם( ט)נמקו הי .𝐵𝐴𝑉∠הזווית  

 

כל אחת משתי  ספרת העשרות קטנה יותר מספרתיים -בכמה מספרים תלת  .6

 ב את תשובתכם( ט)נמקו הי  הספרות האחרות?


